

路刚铺好,就塌出个大坑

河西指挥部:跟前几天大雨有关,目前道路还未交付

快报讯(记者 李宇龙)昨天,市民王先生骑车经过建邺区邺城路和平大街交界口附近时发现,一个围挡把路口南侧的邺城路段围了起来,里面的路面坍塌了一个大坑。“邺城路还没有通车,道路中间居然出现了这么大的坑,有些不可思议。”

记者在现场看到,道路路面很新,路两侧的绿化也很整齐。路过市民说,路面铺好没多久,现在还没有正式通车,路口还有水泥墩和围挡挡着。在十字路口南侧,记者找到了路面坍塌的大坑,大坑被围挡给围了起来。

这处大坑在邺城路南往北的快车道上,占据了两个车道。大坑直径7米左右,深度3

米左右,像一个大锅。坍塌的柏油路面碎成许多块,凌乱地散落在坑内。大坑南侧一部分路面也出现下沉情况。路过的市民说,幸亏这条路没有通车,否则道路上突然出现这么大的坑,实在是太危险了。

河西指挥部昨天下午回应:邺城路正在施工,还没有交付。道路上的大坑跟前几天的大雨有关。“附近的管网还没有完全弄好,紧接着下了一场大雨,雨水把路面上的泥沙冲走了,这才导致路面坍塌。”目前,施工方正在制定方案对坍塌的路面进行修复。

(报料人线索费60元)



邺城路路面坍塌,出现一个大坑
现代快报记者 徐洋 摄

垃圾混着泥土,填出“跳舞路”?

玄武市政:只是暂时平整路面,以后重新做

快报讯(记者 陈曦)最近,有市民反映,双拜巷188号附近有段小路正在施工,路面虽然平整,却是用原来道路上的垃圾填平的。

昨天下午,现代快报记者找到了市民说的这条小路,这条路总体呈南北走向,路面石子混着泥土,高低不平。路口有一堆石子和一堆渣土,记者往里走了100多米,都十分泥泞,很容易打滑。

家住附近的邹师傅介绍,这一段路之前就非常难走,路两边堆着各类垃圾,中间的路面就相对凹陷,比左右两边低了10多厘米。“我们都叫它‘跳舞路’,电瓶车过去,一颠一颠,左右摇晃,有点像在跳舞。”附近的居民周女士说。

据了解,端午假期前几天,这段道路进行了施工。邹师傅称,施工时,他看到工人们只是把左右两边高出的部分,往中间扒。原来路面上的垃圾也跟泥土混在一起,把坑洼处填平,之后再用压路机压平。整个过程大约只用了一个上午。

玄武区市政设施综合养护管理所昨天下午回应:这段小路目前属于正常的路面养护维修阶段,路面底下确实填有垃圾,是因为考虑到车辆、人员进出,他们就暂时先把路面弄平整。之后,会逐段清除垃圾,然后重新做路面基础,再摊铺沥青。



双拜巷这条小路十分泥泞
现代快报记者 施向辉 摄

中老年人为啥要穿专业老人鞋



立夏之后,南京的气温越来越高,换一双轻巧清凉的鞋迫在眉睫。现代快报电商联合国内老字号品牌回力公司,带来一系列便捷舒适的户外运动鞋。千里之行,始于足下。有了回力牌老人轻便运动鞋的陪伴,走到哪里都轻松。

——跌倒成中老年人健康隐患——

人上了岁数,身体协调能力下降,跌倒的风险会比年轻人高出许多。但是不少家庭还存在着这样的误区,以为中老年人摔倒了是小事,没啥大碍,站起来或扶起来就好。殊不知,在卫生部发布的《老年人跌倒干预技术指南》中,跌倒是我国60岁以上老年人伤害死亡原因之一。跌倒死亡率随年龄的增加急剧上升,还会导致大量残疾,并且影响身心健康。

——穿鞋不当,隐患大——

临幊上因为鞋子不舒服、不合脚造成脚跟痛、脚底疼痛的中老年人病例近年来呈高发趋势。中老年人每年因为穿不合适的鞋导致滑倒摔伤而引起骨折甚至瘫痪的病例也在逐年增加。人到中年后,足部健康问题就会凸显,脚步的肌肉开始退化,韧带的弹性下降,足关节松弛,足底脂肪垫萎缩。还有好多中老年朋友出现拇脚趾外翻、双脚变形,甚至出现糖尿病足。

——轻松舒服,放心穿——

回力牌轻松老人鞋采用新型的国际标准,高科技材料和技术,经过严格的实验和质量检验,在鞋楦、帮围、脚背、鞋底等处都进行了升级设计,复杂脚型穿着也舒适,不挤、不闷、走起路来特轻便,透气网眼,一点也不捂脚,鞋底很防滑,下雨也不滑。让每一位消费者买得放心,穿得安心。



■男款尺码:40-44 码 ■女款尺码:36-40 码 (图中鞋子颜色因印刷效果有色差,以实物为准,请谅解!)



这次带来的几款产品都是专门针对户外活动设计,不但造型漂亮美观,而且均使用透气面料和轻便防滑鞋底,让出行更加舒适方便。几款鞋子的主要特点:
超耐穿:回力老年鞋将轮胎技术运用到制鞋当中,鞋子更加耐穿。
超防滑:鞋底采用有机环保橡胶防滑材质,抓地性强,鞋掌加厚设计减震防摔。
超减震:鞋底柔软有弹性,能够吸收脚部冲击力,进而保护足部,适用于任何脚型。
超透气:微型窗透气孔设计,舒适透气,排汗快、不闷脚,抑菌还除臭。
超轻便:重量不足普通鞋的三分之一,走长路也不易感觉有负担。
超柔软:鞋前宽、鞋中韧、走路轻松,柔软设计,保护脚踝不易伤脚。
超舒适:脚鞋合一,保护脚趾,磨不着、伤不着,穿上特舒适。

温馨提示:购买前请确认好鞋子的编号和尺码,拨打订购热线025-96060,南京主城区免费配送上门!

台湾水仙芒
宝岛台湾新鲜直发



扫码快速订购

预售 6月 29 日截止,7月 1 日开始陆续配送,9 颗装(6-7斤)。

新鲜
预售
79
元 / 9 颗装



溧水蓝莓新上市
绿色安全放心吃



扫码快速订购

每年6月底到8月底,是蓝莓采摘的季节。近日,我们在溧水白马镇的蓝莓种植基地看到,一株株蓝莓树枝上挂满了果实,晶莹剔透,非常诱人。南京市溧水区白马镇是国家级的生态蓝莓之乡,现代快报联合当地蓝莓基地,为各位读者带来新鲜可口的蓝莓,价格优惠,接受预订。预售6月25日16点截止,6月26日开始陆续配送。

新鲜
预售
99
元 / 盒(2斤装)

